AVIS D'AVERTISSEMENT ET DE RAPPEL DE PRODUIT

BROWNING® Luger 9mm 115 grains FMJ

Browning Ammunition procède au rappel des lots de munitions suivants pour le pistolet Luger 9mm 115 grains "Full Metal Jacket".

Symbole: B191800092

Numéros de lot: SC13LD20, SD10LD20

Remarque : Si les munitions ont été achetées avant le 25 mars 2021, elles ne sont PAS concernées par le

rappel.

Browning Ammunition a déterminé que les lots susmentionnés de munitions 9mm Luger 115 FMJ peuvent contenir un agent propulseur qui ne s'enflamme et ne brûle pas correctement lorsque la cartouche est tirée. Les munitions contenant un agent propulseur qui ne s'enflamme pas et ne brûle pas correctement peuvent laisser une balle dans le canon (c'est-à-dire une obstruction par balle dans l'alésage). Le fait de tirer une autre balle dans l'obstruction de l'alésage pourrait endommager l'arme à feu, la rendant inopérante et exposant le tireur et les personnes présentes à un risque de blessures graves.

NE PAS UTILISER DE BROWNING® Luger 9mm 115 FMJ AYANT LE SYMBOLE B191800092 ET LE NUMÉRO DE LOT SC13LD20 ou SD10LD20. Le numéro de lot des munitions est estampillé sur le carton de 50 cartouches comme indiqué ici :



Pour déterminer si vos munitions sont visées par cet avis, examinez le Symbole et le Numéro de lot. S'il s'agit du Symbole B191800092 et du Numéro de lot SC13LD20 ou SD10LD20, **cessez immédiatement de les utiliser** et communiquez avec Browning Ammunition au numéro sans frais 844-653-8358 pour un ramassage gratuit des munitions faisant l'objet du rappel. Sur réception de vos munitions rappelées, Browning Ammunition vous émettra un chèque de remboursement.

Le présent avis s'applique uniquement au symbole B191800092 avec le numéro de lot SC13LD20 ou SD10LD20. <u>Les autres symboles ou numéros de lot ne sont pas concernés par ce rappel.</u>

Si vous avez des questions concernant ce rappel de munitions pour le pistolet Luger 9mm 115 FMJ, veuillez appeler sans frais au 844-653-8358, écrire à Browning Ammunition (600 Powder Mill Road, East Alton, IL 62024 a/s : "9mm Luger Recall"), ou visiter notre site Web à l'adresse www.browningammo.com.

Nous nous excusons de ce désagrément.

BROWNING AMMUNITION